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Tema ypoka:
«PelleHne ypaBHEHUMN.
Sazavum Ha cocTaBleHue
YpaBHEHUN»




Korga ypaBHeHbe pellaellb OPYXKOK,
Tbl AOMKEeH HAUTWN Y HETO KOPELLIOK.
3Ha4YeHne bykBbl NPOBEPUTL HE
CJTOXKHO,

[locTaBb B ypaBHEHbLE ero

OCTOPOXXHO.
Konb BEpHOE paBeHCTBO BbIMAET Y
Bac,
To KopHeM 3Ha4YeHbEe 30BUTE TOT
yac.




[lpoBepKa
AOMaLUHero 3agaHus




CxoabKOo Kea0pamoeé MONCHO
CHAMb C KAXMCOOoU uawu, HE
Hapywan pasHosecun?

AN

Kaxoe pageHcmeo mut noayuuau?



Umo MOIHCHO CHAMDb C Kaxdcoou
yawu, He Hapywuana pasHosecun?

Kaxoe paseHcmgeo mul noayuum?

O -A




PellueHne ypaBHEHUN.

X-41=278

X+ 25=40




IIposepv, NnpasuUABLHO AU

peuweHbl YypasHeHus.
Hcenpaeb owwudxu, ecau
OHU eCMmb.




IIpoeepv, npasuavHo au
peuwleHbl ypagHeHUuA.
Hcnpasv owudku, ecau

OHU eCMb.

“ x=-215 = II
x= 215/115

x =209+ 115
330

x:



IIposepv, NnpasuUABLHO AU

peuweHbl YypasHeHus.
Hcenpaeb owwudxu, ecau
OHU eCMmb.




X + 315 = 887

X-215=115

371 — x =47




BbicTpo BCcTanu, ynbIOHyNnuchL.
Bblile-Bblille NOTAHYMUCh. ~ &
Hy-ka, nneuu pacnpsamure,

[logHnMUTe, onycTuUTe.

BnpaBo, BrneBo NOBepHUTECD,
PyK KONneHAMMN KOCHUTECD.
Cenu, Bctanu. Cenu, BcTanm.

U Ha mecTe noGexanu. ¢




CocTaBb ypaBHEHME K 3aa4e:

e CKOpOCTb aBTOMALUNHbI YMEHbLLUUIIN Ha 50
KM/4, 1 OHa cTana paBHou 35 km/4. KakoBa
Oblnna cKOpoCTb MalLUUHbI paHbLLE?

Cutyauu | CKopocTb YpaBHeHue
7 (KM/4)

bbina
I3ameHunnacb

Crtana




3adaua.
B xop3ume 6bL10 Heu3eecmHoe KoAauuecnmeo

2puo6oa. Ilocae mozo Kak 8 Heé NoA0HCUAU
ewe 20 2pudos8, ux cmano 52.
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He pewwas ypasHeHuil,
npoeepsv, Kaxkoe U3 Hucea
a16849emea KopHem
YpasHeHUA.




87+ (32-x) =105
87+(32-22)=97

87+ (32— 14) =105

87+(32 0) =119
— J4

87+(32 12) =107



[1lpoBepb, NpaBUIbLHO NN

X COCTaBIEHO YCoBMeE 3aAa4un.
—> <\ VlcnpaBb oWmnbKK, ecnv OHU ecTb.
3a wwanky v wapd 3annatunm 350 pyonen.

CKOnbKO CTOUT LLarnka, ecriv oHa JOpoXe
lapdoa B 4 pasa’?

LLlanka - ? py0., B 4 pa3a <

LLlapd - ? pyo.




[lpoBepb, NpaBUNbLHO N
\Q\«/ coCTaBleHbl YypaBHeHUSA K
K 3agayam. AcnpaBb olLnbKK, ecnu
OHU eCTb.

= B oByx 6upgoHax 62 nutpa Monoka. B
oAHOM OuaoHe Ha 10 n Oonblle, YemMm B
apyrom. CKOnbKO N Mosioka B NepBOM
ouaoHe?

X+ (X+10)=62




[MlpoBepb, NpaBUIIbHO N
X «/ cOoCTaBJieHbl YPpaBHEHUSA K
M 3agadvyam. UcnpaBb OLLNOKHU, ecnu
OHM eCTb.

Q

= Mawa 3aagymana 4ucno. Ecnu K aTomy
yucny npubéaBuntb 13 N OT NONy4YeHHOU
CYMMbl OTHATb 15, TO nony4yuTcsa 68.

Kakoe yncno sagymana Mawa?

(X —13) -15 = 68




3agaHue Ha O0M.

e [1.10 [loBTOPUTL NpPaBuna Kak HanTU
HEW3BECTHOE craraemoe,
YyMeHbLUIAeMoe, BbliMTaeMoe.

e Ne 398, 400 VA




moe ypoka

. YTO cerogHs Mbl genanu Ha ypoke?
. A Kak pewiarotcs ypaBHeHUA?

. [lpy pewweHnn ypaBHEHUHU, YTO Mbl
Haxogaum?

. A Kakue npaBuna ecTtb gns
HaxoXxgeHus Hen3BeCcTHOro
KOMMNOHeHTa ypaBHeHUA?




e CtaHucnaB-
e Onbra -

e Onua -

e CBeTnaHa -
e Bnagumup -
e AHacTacus —




